
Martedi' 17/04/2012

DICHIARAZIONE SISTRI/MUD ENTRO IL 30 APRILE 2012
A cura di: TuttoCamere.it

La dichiarazione SISTRI/MUD relativa all'anno 2011 deve essere presentata entro il 30 aprile 2012.

Disponibili on-line la modulistica e il software per la compilazione.

Si ricorda che il modello dichiarazione da utilizzare per le dichiarazioni e' stato approvato con il D.P.C.M. 23
dicembre 2011, pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale n. 303 del 30 dicembre 2011 (Supplemento Ordinario n.
283).

Il nuovo modello di dichiarazione sostituisce quello approvato con il D.P.C.M. del 27 aprile 2010.

I soggetti tenuti alla presentazione della dichiarazione SISTRI - MUD riferita all'anno 2011 sono:

- i produttori iniziali di rifiuti e le imprese e gli enti che effettuano operazioni di recupero e di smaltimento dei
rifiuti

- i Comuni o loro Unioni e/o Consorzi e Comunita' Montane;

soggetti che effettuano le attivita' di trattamento dei veicoli fuori uso e dei relativi componenti e materiali.

- i produttori di apparecchiature elettriche ed elettroniche iscritti al Registro RAEE e Sistemi Collettivi di
Finanziamento (vedi pagina "Registro RAEE");

CONAI o altri soggetti di cui all'articolo 221, comma 3, lettere a) e c) del D.Lgs. n. 152/2006.

Si ricorda che i produttori iniziali di rifiuti e le imprese e gli enti che effettuano operazioni di recupero e di
smaltimento dei rifiuti che erano tenuti alla presentazione del modello unico di dichiarazione ambientale
dovranno presentare la dichiarazione SISTRI, ai sensi del D.M. n. 52/2011.

Fonte: www.tuttocamere.it
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